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（江川小 第 2 回）学校規模適正化に係る意見交換会の概要 

 

日 時 9 月 20 日（火）午後 7時 30 分～午後 9時 00分 

場 所 江川小学校 ランチルーム 

出席者 男 9 名、女 14名 計 23 名 （保護者数 26 名） 

 

質疑・意見内容 回  答  等 

【【【【江川江川江川江川小】小】小】小】 （第 2 回） 

○ 事前にＰＴＡで協議をした中で、統合に対し

て、数は少ないが反対意見もありました。また

以前のアンケート結果は、いつ統合しますか。

どう思われますかと言ったもので、あまり現実

味が無かった。今度は統合ありきでの現実に基

づいたアンケートの取り直しをしてほしい。保

護者だけでなく子供たち、地域の考え方も知

り、PTA として考えていきたい。 

 

○ スケジュールで懇談会設置がＨ23年、統合が

Ｈ25年と言うのは、早すぎる。調整の時間がな

いので難しい。3 年は早すぎる 5 年ではいけな

いのか。 

 

○ 統合は、決まっているのか。 

 

 

 

 

○ 利神小との統合は考えられませんか。 

人数的にも、江川と利神で 120 人程度、1 ク 

ラス 20 人程度になるので問題ないのでは。 

もしくは、江川、利神、佐用小の３学校を一

度に統合となれば、まだ納得は出来る。 

 

○ 統合後のたたき台がないのに、議論が出来な

い。 

 

 

 

 

 

 

○ アンケート結果は、積極的に推進する方向で

はないにしても、しかたがないが賛成という意

見が 7割ありました。特に複式学級を抱えてい

る学校区は、早く統合してほしいという結果が

でています。 

 

 

 

 

○ 3 年は、一つの目安です。 

今後、懇談会の中で十分ねっていただき詳細

を決めていきます。 

 

 

○ 懇談会でつめることとなります。町教育振興

基本計画で早急に適正化の検討を進めるとあ

ります。広報にも掲載して町民にはお知らせし

ています。 

 

○ 一度に統合するのが良いですが、学校教諭の

臨時的任用が増えるなど難しい点があります。 

複式学級の解消を優先的に考えており、佐用地

域で 1校を推進しています。 

 

 

○ はっきりと統合したいと言いたいのですが、

懇談会の中で決定するための諸課題を協議・解

決していきます。（バスの停車位置、通学時間、

安全面、等）議論ができる資料は提供します。

通学の時間、距離、等については、ある一定の

基準を決めていきます。統合期間、3 年、5 年、

等すべて懇談会で調整、解決していきます。 
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○ 懇談会の設置はいつ頃ですか。 

 

○ ＰＴＡ、父兄だけの判断で統合していいので

すか。 

 

○ 懇談会は、江川地域で設置ですか。利神小と

の話が出来ないのでは。 

 

 

○ 江川に学校が無くなったら栄えなくなる、佐

用ばかりが栄える 

 

 

○ Ｈ25 に統合予定の学校は、江川、幕山、中安

小ですか。 

 

○ 懇談会が立ち上がったら江川と、佐用とが統

合し、佐用小となりますが、後から利神小も統

合するなら同時期での統合は無理ですか。 

 

 

 

 

○ 懇談会の中で江川と利神とが統合したいと

なれば可能ですか。 

初めに江川と利神、次に利神と佐用の順番で

統合してほしい。 

 

 

○ 地域の行事が無くなるのが寂しいという子 

供の意見を聞きます。アンケート結果で左右す

るわけではないが、子供の意見を聞くためにア

ンケートをとっても良いのでは。 

 

 

○ 統合年度が決定していないので、子供に説明

できない。 

 

○ 制服はどうなるのですか。新たに作成するの

 

○ 11 月末の予定です。 

 

○ 懇談会の中で、地域も含めて協議していきま

す。 

 

○ 佐用と江川地域をまず立ち上げたいと考え

ています。今後、懇談会設置時期は、提示して

いきます。 

 

[意見として] 

 

 

 

○ 一番早くなるのは、幕山と江川の予定です。 

 

 

○ 一度に 2、3 校を統合するとなれば、先生の

配置が困難となり、臨時教諭を配置する等事前

に準備を整える必要があります。また、一度に

臨時教諭を町内学校に 25人程度を一気に配置

することは、教育の面において支障が出るので

はないかと考えています。 

 

○ 懇談会で意見がまとまれば、可能性はありま

すが、利神小も適正な規模でないためすぐに統

合の時期が来ます。何度も統合を繰返すのは好

ましくないため、佐用小が良いと判断していま

す。 

 

○ 地域づくり協議会の中で行事を考えれば良

いのではないでしょうか。運動会も別で行なっ

ても良いと思います。子供の意見と言うよりも

大人がより良い方向へ導かないと行けないと

思います。 

 

○ 今後、分かる資料を提示していきます。 

 

 

○ 今後の課題として、懇談会で考えていきま
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か佐用小に合わせれば江川に負担がかかるの

で補助はありますか。 

 

○ 利神小にも統合の説明はしているのですか。 

 

 

○ 懇談会で意見がまとまらなければ、2、3、10   

年と永遠に同じメンバーで進めるのですか。目

安はないのですか。 

 

○ 佐用町全体をどのように推進（統合）してい 

るのですか。 

統合後の地域の活性化については、地域づく 

り協議会に任せきりのように見える。 

 

 

 

 

す。 

 

 

○ 江川小を含め他の学校も同じレベルの説明

をしています。 

 

○ 同じメンバーが望ましいですが、役員も変わ

れば変わっていくでしょう。あくまでも 3 年度

目が統廃合の目安ですが長短はあります。 

 

○ 小学校は、各地域で１校、中学校は町内で 1

校を推進しています。また、地域の活性化のた

めには町全体の計画（振興計画）の中で企画、

健康福祉等さまざまな担当課で協議会を立ち

上げる案もある。統合とは別のグループを立ち

上げて考えていきます。 

 

 

 


